
Функциональные характеристики программы «Партнер-персонал»

Программа «Партнер-персонал» (расчет заработной платы и кадровый учет на предприятии) предназначена для:

· осуществления расчетов с персоналом по оплате труда;

· расчета налогов и страховых платежей, а также для формирования соответствующей отчетности в контролирующие органы;
· отнесения в себестоимость продукции (работ, услуг) сумм начисленной заработной платы и сумм отчислений с фонда оплаты труда с дальнейшим автоматическим формированием бухгалтерских проводок;

· для автоматизации работы отдела кадров.

Может использоваться как в средних по численности, так и в крупных компаниях со сложной организационной структурой.


«Партнер-персонал» — от расчета до отчетности:
· Учет персонала и кадровых данных сотрудников;(Приказы Т-1, Т-1а, Т-5, Т-5а, Т-8, Т-8а, Т11, Т-11а, Т7, Т6, Т-6а, Т9, Т-9а, Т-10, Т-10а, Т-2, Т-2ГС, Т-54, Т-54а, ОКУД 0504417)

· Простой и быстрый расчет заработной платы;(Документы: расчеты по табелю, расчет отпуска, по среднему, по больничным листам, расчет компенсаций на детей, расчет премий, расчет районного коэффициента, расчет компенсаций за наем жилья, дивидендов, произвольные начисления, перерасчеты по табелю, сторнирование заработной платы, более 20 различных расчетов нарядов, удержание НДФЛ, профсоюзных взносов, алиментов, удержание в банк, удержание кредита, ссуд, за страхование, удержание квартплаты, произвольные удержания).

· Ведение табелей учета рабочего времени с применением различных графиков работ;(Формы табелей Т-12, Т-13, ОКУД 0504421)

· Выдача заработной платы;(Документы: выплаты по кассе, в том числе в межрасчетный период, выплаты аванса, выплаты через банк (с выгрузкой файлов электронного обмена данными различных форматов). Формы Т-51, Т-53, ОКУД 0504401, 0504403, 6002501)

· Расчет налогов и взносов;(Расчет НДФЛ, расчет страховых взносов в ПФР, ФОМС, ФСС)

· Формирование бухгалтерских проводок;(Совместимо с 1С:Предприятие 7.7 и 1С:Предприятие 8)

· Формирование отчетности;(Карточки ПФР, НДФЛ (регистр), сводная отчетность, 3-ОБ, 3-ОБС, справки (Минздравсоцразвития, для пособия по безработице, денежный аттестат, в ЖКО и т.п.), специализированная отчетность по кадровому учету)

· Персонифицированный учет. Налоговая отчетность. Отчетность в фонды;(Формы отчетности НДФЛ-2, РСВ-1, СЗВ-6-4, АДВ-6-5, АДВ-6-2, СПВ-1, 4-ФСС)

· Статистическая отчетность;(Формы отчетности № 1, П-4, П-4 НЗ, П4 расшифровка, среднесписочная численность, 3-Ф, КНД 1110018, 57-Т, 1-Т ГМС, мониторинги (образование, здравоохранение, культура))

· И многое другое...;


Поддерживается ведение учета для нескольких юридических лиц в единой информационной базе, при этом в текущей работе можно использовать общие справочники физических лиц, видов расчетов, шифров производственных затрат, разнообразные классификаторы и т.д., а обязательную отчетность формировать раздельно.

Функциональность:
· Поддерживаются различные системы налогообложения — в одной информационной базе можно использовать различные системы налогообложения: общий режим, УСН или ЕНВД.

· Задачу отнесения в состав затрат сумм начисленной заработной платы решает подсистема шифров затрат. Ее принцип работы заключается в следующем: каждая запись начислений, удержаний и выплат в регистре расчетных листков автоматически шифруется внутренними алгоритмами системы с использованием соответствующих настроечных справочников (с возможностью ручного изменения таких шифров). Информация по шифрам используется системой в дальнейшем при формировании сводной отчетности и при формировании бухгалтерских проводок.
Удобство работы:
· Наглядный удобный интерфейс, доступ ко всем данным любого сотрудника из одного места — карточки расчета.
· Надежность, и стабильность работы в сочетании с высокой скоростьюобработки данных.

· Поддержка необходимого количества рабочих мест при сохранении высокой скорости работы системы.
Настраиваемость:
· Простота расчета любых видов начислений и удержаний, легкая настройка алгоритмов расчета без привлечения программистов, настройка на практически любую сложную оплату труда и технологию выполнения расчетов заработной платы.
Отчетность:
· Полностью автоматическое формирование внутренней бухгалтерскойотчетности и отчетности отдела кадров с возможностью последующей ручной корректировки выходных форм отчетности.
· Регламентированная отчетность — включены обязательные формы бухгалтерской отчетности, налоговой отчетности, отчеты для органов статистики (реализовано большое количество мониторингов) и государственных фондов. Поддерживается выгрузка форм на магнитные носители.
Интеграция (обмен данными):
· Возможность интеграции с другими программными продуктами, в частности, совместимость по проводкам с 1С:Бухгалтерия 7.7 и 1С:Предприятие 8.

· Возможность формирования сведений для зачисления на банковские карточкисотрудников в различные банки.
Актуальность:
· Полное соответствие меняющемуся законодательству.
Информация, необходимая для установки и эксплуатации программного обеспечения

(Требования, предъявляемые к оборудованию и системному программному обеспечению)
· Операционные системы:
· Microsoft Windows 98

· Microsoft Windows 2000 Professional (SP4)

· Microsoft Windows 2000 Server (SP4)

· Microsoft Windows Server 2003 32/64 bit

· Microsoft Windows XP 32/64 bit

· Microsoft Windows Vista 32/64 bit

· Microsoft Windows 7, 8 10 32/64 bit

· Аппаратное обеспечение:

· Процессор Intel Pentium III 1.4 ГГц, или  Intel Pentium IV 1.4 ГГц , или сходный по характеристикам AMD.

· 120 МБ свободного места на жестком диске для установки программы; не менее 100 МБ свободного места на жестком диске для размещения данных (для организаций с числом сотрудников порядка 1000 человек — от 200 МБ).

· 256 МБ оперативной памяти (1 ГБ рекомендуется).

· Монитор SVGA  либо higher-resolution  монитор, минимальное необходимое разрешение 1024 x 768 (рекомендуется 1280 x 1024).
· CD-ROM (DVD-ROM) – в случае установки программы с диска.

· Наличие принтера – для вывода информации на печать.

· Наличие манипулятора «мышь» либо аналогичного устройства.
